

ЕРТУЛОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 47 «Веселинка» города Димитровграда Ульяновской области», учитель-дефектолог

Стаж работы: 33 года

Награды: грамота Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области за добросовестный труд, профессионализм и творческий подход в воспитании и обучении детей дошкольного возраста (2022 год).

Ертулова Наталья Александровна педагог с высшей квалификационной категорией, имеет высшее специальное образование, окончила Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова.

В должности учителя-дефектолога Наталья Александровна смогла зарекомендовать себя как опытный, ответственный педагог, с фундаментальным знанием организации работы с детьми ОВЗ. Обладает высокими профессиональными качествами, всегда добивается стойких положительных результатов в своей деятельности. Достигает намеченных целей, тандема с участниками образовательных отношений, создает насыщенную развивающую среду для детей.

При определении причин и механизмов нарушений у детей Ертулова Н.А. использует различные методы, результаты диагностического обследования, информационный материал. Развивает компенсаторные возможности каждого ребенка, выполняет ориентированную коррекцию, следит за динамикой и продвижением. Для выработки оптимальных путей коррекции взаимодействует со специалистами и воспитателями группы.

Планирование коррекционного обучения ведет, основываясь на приоритеты в работе с особым контингентом воспитанников, намечает пути групповой и индивидуальной работы, соотносит свое планирование с планом воспитателей группы.

При подготовке к занятиям использует элементы ИКТ, робототехнический набор «МАТАТАLAB», цифровую лабораторию «Наураша». Имеет копилку дидактического материала и картотеки, постоянно их обновляет и пополняет, следит за инновациями в области дефектологии, охотно делится ими с коллегами.

Во время индивидуальных, подгрупповых и фронтальных занятий контролирует психологическую атмосферу детского коллектива. Анализирует уровень усвоения коррекционно-развивающего материала и развития воспитанников по результатам диагностического обследования с периодичностью 2 раза в год. По результатам отчетов о проделанной работе можно отметить эффективность дефектологического воздействия.

Наталья Александровна участвует в методической работе своего учреждения и города. Консультирует воспитателей, выступает с докладами на педагогических советах, дает мастер-классы, на которых обучает коллег, даёт практические советы по развитию мелкой моторики рук.

В коллективе Ертулова Н.А. пользуется заслуженным авторитетом зарекомендовав себя высококвалифицированным специалистом, общительным, доброжелательным, порядочным человеком.

Наталья Александровна профессионально компетентный, инициативный, творческий, умеющий работать в команде педагог. Она никогда не останавливается на

достигнутом, постоянно совершенствует своё педагогическое мастерство. Ее отличают трудолюбие, чувство ответственности, добросовестное отношение к своим обязанностям, увлеченность работой, личностная самостоятельность, общая и педагогическая эрудиция, профессиональная компетентность.